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Gift PackWelcome
TWO BOTTLEJN WINE

1. JN Sparkling Brut Reserve
    Saumur NV

2. JN Sparkling Brut Reserve Rosé   
    Saumur NV
 
Our own label sparkling wines from 
Saumur with suitably festive labels 
designed by local artist Kathryn 
Callaghan. Perfect as an aperitif or 
a festive/New Year toast.

We were thrilled that our 
JN Sparkling NV from Bouvet 
Ladubay from Loire, France won 
a gold award at the Champagne 
and Sparkling Wine World 
Championships in September 2017

Normal Price		  £30.84

Christmas Price		  £26.00

Saving		  £4.84

JN SPARKLING 
DUO – GIFT PACK

 As we welcome you to our 2017 Christmas brochure, 
we invite you to step inside a world of tastes and 

flavours and to meet some of our friends from around 
the wine world. Take a browse through the pages and 
make sure you place your order with us in good time 

to ensure Christmas delivery.
 

If you like what you see why not come and visit 
us in our shop in Crossgar where our enthusiastic staff 
will ensure you find something to suit your budget and 

your own personal tastes. Why not join us for one of 
our popular Saturday tastings in the shop? They are 
free of charge and there’s no need to book. You will 

find this year’s pre-Christmas programme on page 23

www.jnwine.com

Xmas Price
£26.00

SAVE
£4.84
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ALTOSUR MALBEC, MENDOZA, 
ARGENTINA 2016 (75CL)  
Our top selling red comes from the Finca 
Sophenia family estate. Rich, ripe black fruit 
with flavours of chocolate and spice. Perfect 
match for beef and other Christmas roasts.

RUBUS, RUBIELOS DE MORA 
SPAIN 2015 (75CL)  
From a little-known area in central Spain, 
Rubus is a blend of Garnacha, Syrah and 
Tempranillo. Unoaked and ready to enjoy.

SECATEURS CHENIN BLANC, SWARTLAND 
SOUTH AFRICA 2016 (75CL)  
From the legendary Adi Badenhorst’s family 
vineyards, a really attractive peachy white 
with balanced acidity. Unoaked and easy 
drinking. Good choice for chicken or turkey.

HEART OF STONE SAUVIGNON BLANC, 
MARLBOROUGH, 
NEW ZEALAND 2016 (75CL) 
Our best-selling white wine comes from 
Forrest Estate in Marlborough and offers 
typical passionfruit and grapefruit flavours 
with a crisp zesty finish. 

NIMBUS SINGLE VINEYARD 
CARMENERE, RAPEL, CHILE 2012 (75CL) 
A really seductive red wine from Chile’s 
famous grape variety. Aged in French oak 
for 12 months before its release, it offers 
generous black cherry fruit and a long 
chocolatey finish.

ALTOS DE TORONA 
ALBARINO 2016 (75CL) 
Our new Albarino is fermented in stainless 
steel and aged on its fine lees before 
bottling. With an aroma of apple and stone 
fruit, toast and minerals, it is perfectly 
balanced with a lingering citrus finish. 

Christmas
TOP 12 WINES FOR

Our much-loved Top 12 case offers twelve distinctly different  
wines all of which are guaranteed to go down well in your home  
this Christmas. The case consists of six white and six red wines from 
around the World with one thing in common – their popularity!

7 9 11

8 10 12

NINO FRANCO RUSTICO, 
VALDOBIADDENE NV (75CL) 
There are cars and there are Ferrari’s – there’s 
Prosecco and there is Nino Franco Prosecco! 
Much more complex and interesting than 
much of the mass produced Prosecco. Drier 
too. Great aperitif or with antipasti.

LA SONRISA DE TARES, GODELLO 
BIERZO 2015 (75CL) 
Godello grown on its native turf of Galicia, 
North West Spain. Youthful aromas of green 
apple and stone fruit. The palate is 
refreshing with a soft texture and long 
refreshing finish. 

UNO PIU UNO MICHELE BIANNCARDI 
PUGLIA, ITALY 2016 (75CL)  
From two of Puglia’s native grapes: Nero di 
Troia and Primitivo, an easy drinking, organically 
produced red wine which is sure to go 
down well with all your Christmas guests.

DOMAINE JEAN-MICHEL GERIN LA 
CHAMPINE SYRAH 2015 (75CL) 
One of the most respected estates 
producing Cote Rotie, Gerin also make 
more modest wines. We think the class 
really shines through in this pristine 
example of Syrah.

DOMAINE D’ALBAS 
MINERVOIS 2014 (75CL)  
A great red from one of the Languedoc’s most 
reliable wine villages. Made from a typical 
blend of Syrah, Grenache and Mourvedre, it 
offers plenty of character at a great price. Full 
bodied with well-balanced tannin and acidity.

MUSCADET DE SEVRE ET MAINE SUR LIE, 
DOMAINE DE LA CHAUVINIERE 2016 (75CL)  
A Loire classic and the perfect choice for 
seafood, has stony and pear fruit with terrific 
intensity on the palate. The fine, pear-like 
texture gives this really impressive length. 

Xmas Price
£124.00  

 
NORMAL PRICE 

£143.16  
SAVE

£19.16
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ALLO, SOALHEIRO 
PORTUGAL 2016 (75CL) 
A great low alcohol white from a blend of 
Alvarinho and Loureiro. Superb freshness 
and fruit purity. Light yet intense with 
vibrant citrus and apricot flavours.

RHONE BY ROGER SABON,
FRANCE 2015 (75CL)  
This family domaine dates back to the 16th Century 
and is still making terrific wines. From the excellent 
2015 vintage, this wine is medium-bodied with 
kirsch, raspberry, spice and dried flower aromas 
and flavours. A great all-rounder. 

FORREST SAUVIGNON 
BLANC 2015 (75CL) 
The classic estate bottled Sauvignon Blanc 
from our friend Dr John Forrest. Passionfruit 
and grapefruit with a crisp, citrus finish.

FINCA SOPHENIA MALBEC, 
TUPUNGATO, ARGENTINA 2016 (75CL) 
Aged in French oak barrels, the wine is a deep 
red colour with violet hues. Complex aromas of 
plums, ripe cherries and violets are embellished 
by hints of dried fruits and minty nuances. Smooth, 
powerful and ultimately massively satisfying. 

JOURNEY’S END HAYSTACK 
CHARDONNAY 2016 (75CL) 
We were bowled over by the quality of the 
Chardonnays from our new South African 
friends at Journey’s End. Tropical fruit with 
well integrated French oak and a crisp finish. 

RUSTENBERG JOHN X MERRIMAN, 
SOUTH AFRICA 2013 (75CL) 
John X is a blend of traditional Bordeaux 
varieties and it typifies the Rustenberg, terroir 
with plum and cigar-box aromatics introducing 
a multi-layered palate with an elegant tannin 
structure.

DOMAINE D’ALBAS MINERVOIS 
BLANC 2015 (75CL) 
A creamy blend of Vermentino, Viognier 
and Roussanne with a well-balanced citrus 
streak. Great with or without food.

LAVIGNONE BARBERA D’ASTI,
ITALY 2015 (75CL) 
A delightful medium bodied red with aromas 
of cherry, plum and red berries. On the palate 
it is very fruit forward with good acidity and 
balanced tannins. Ideal with meaty fish, duck, 
game and pork. 

COLTERENZIO PINOT BIANCO 
ALTO ADIGE, ITALY 2016 (75CL)  
An excellent example of this underrated 
grape. Brimming with pear and apple 
flavours with a crisp, zesty finish. Great with 
antipasti, pasta dishes or risotto.

BUJANDA RIOJA RESERVA
SPAIN 2011 (75CL) 
The 2011 Reserva is 100% Tempranillo. After 
fermentation in stainless steel tanks, it 
spends a further 24 months ageing in 
American and French oak barrels. The nose 
is all elegance with hints of cigar box and 
mature blackberry, plum and sloes.

DOMAINE GAUJAL 
PICPOUL DE PINET 2015 (75CL) 
The “go to” white for shellfish and seafood 
but try it also with goat’s cheese or winter 
salads. Delicate pear fruit, light with a 
mineral, zesty finish. 

COLOMA GARNACHA RESERVA,
SPAIN 2014 (75CL) 
Dark cherry red in colour with a bouquet of 
incense and fruity raspberry aromas, very 
typical of Garnacha variety. Well structured, 
with velvety tannins, smooth and rounded 
palate and elegant oak complexity. 

Available as a 6 pack with one each of six different wines or as a 
dozen with two of each. We have selected popular white wines 

from a range of grape varieties and countries. We hope you enjoy 
exploring the range of flavours and styles they offer.

Available as a 6 pack with one of each of six different wines  
or as a dozen with two of each. Some of JN Wine’s favourite reds 

that show the distinctive characters of their grapes  
and regions. Enjoy in front of the roaring fire or with friends  

for that Christmas cheer.

Case Price 6 pack £67.45  |  Christmas Price £64.00  |  Saving £3.45

Case Price 12 pack £134.90  |  Christmas Price £118.00  |  Saving £16.90

Case Price 6 pack £73.41  |  Christmas Price £69.00  |  Saving £4.41

Case Price 12 pack £146.82  |  Christmas Price £128.00  |  Saving £18.82

6 PACK

£64 

12 PACK

£118

6 PACK

£69 

12 PACK

£128
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Luxury case Favourites
THE FRENCH FESTIVE

BOURGOGNE BLANC CUVEE DES FORGETS 
PATRICK JAVILLIER 2015 (75CL) 

DOMAINE VENTENAC CUVEE DE MARIE 
FRANCE 2015 (75CL)

DOMAINE AGNES PAQUET BOURGOGNE 
PINOT NOIR 2015 (75CL)

DOMAINE GAYDA GRENACHE, 
LANGUEDOC, FRANCE 2015 (75CL)DOMAINE BOTT GEYL RIESLING LES 

ELEMENTS 2015 (75CL)

VICOLO PINOT GRIGIO DELLE VENEZIE
ITALY 2015 (75CL)

DOMAINE DU GRAPILLON D’OR 
GIGONDAS 2014 (75CL)

COTES DU RHONE RESERVE DES 
ARMOIRIES, RHONE, FRANCE 2016 (75CL)

DOMAINE JEAN-MICHEL GERIN LA 
CHAMPINE VIOGNIER 2015 (75CL)

FELICITÉ CHARDONNAY 
SOUTH AFRICA 2015 (75CL)

CHATEAU PEYROUTAS, GRAND CRU  
ST EMILION 2014 (75CL)

CEFIRO MERLOT, MAIPO VALLEY 
CHILE 2015 (75CL)

Carefully selected for those of you who enjoy the finer things in life, this “tour 
de France” case features 6 different wines – three reds and three whites - from 
the classic, quality wine producing regions of France. I make no apologies for 
going all French in my selection for Christmas. However I hope to stretch your 
drinking horizons a bit beyond the obvious this year. 

Want wines that offer enjoyment, drinkability and great value for money? Look 
no further! This seasonal selection will perk up anything from that impromptu 
Christmas get-together to a post-shopping midweek supper.

Case Price		  £109.43

Christmas Price		  £104.00

Saving		  £5.43

Case Price		  £56.16

Christmas Price		  £53.00

Saving		  £3.16

Case Price		  £218.86

Christmas Price		  £196.00

Saving		  £22.86

Case Price		  £112.32

Christmas Price		  £98.00

Saving		  £14.32

Selected by Jane Boyce MW

6 Pack 6 Pack

12 Pack 12 Pack

Sourced from several plots around Meursault, 
this white Burgundy has an aroma of white 
flowers and citrus. The palate is full, lively and 
perfectly poised with a long, steely finish.

A blend of Colombard/Chenin from this 
estate close to Carcassonne. Lively, fresh 
and easy to enjoy.

Agnes is a very talented winemaker and she 
has captured all the charm of red Burgundy 
in this modestly priced Bourgogne rouge. 
100% Pinot Noir, it has raspberry and leafy 
notes on the nose and that gorgeous 
Burgundian mouthfeel. This wine is about 
the fruit and is for drinking young so enjoy it 
with Duck, turkey or Christmas charcuterie. This fruity generous Grenache displays an 

explosive red fruit profile with moderate 
grippy tannins, surprising acidity and an 
elegance with impressive longevity on 
the finish. This is a serious Grenache at 
a great price.

From Christophe Bott’s family vineyard, this 
is a great example of Alsace Riesling grown 
and produced organically. Notes of apple 
and flowers on the nose. Elegant and 
beautifully poised with excellent balance 
and a lingering citrus finish. It would be a 
great choice with seafood starters.

Light, fresh and easy, this Pinot Grigio from 
the Veneto area of Italy is a great choice for 
Christmas parties.

Gigondas sits on a rugged ridge in the 
Southern Rhone. This wine is predominantly 
Grenache with a dash of Syrah. It has been 
aged in old oak barrels and is full bodied with 
plenty of character, finishing with notes of 
pepper and garrigue. It is a great choice with 
beef dishes or anything featuring mushrooms.

One of our most popular wines - as much 
for its quality as for its affordability. Now in 
handy party-friendly screwcap closure it is 
great value with an all Mediterranean grape 
blend of Grenache Carignan Syrah and 
Cinsault. The upfront character of the wine 
with its fruit-filled nose and palate redolent 
of plums and damsons cries out for similar 
food matches like loin of lamb or rich 
meat stews.

The Northern Rhone is Viognier’s native turf 
and nowhere does it better. Ok this wine 
doesn’t have the concentration of Condrieu 
but it that wonderful perfume of peach and 
apricot for which it is famous. The palate is 
textured and creamy and the finish long and 
smooth. Try it with Comté cheese or the 
Boxing Day buffet.

Newton Johnson’s unoaked Chardonnay 
has flavours of pineapple and peach 
balanced by a crisp, citrus finish.

A classic St Emilion with ripe flavours of 
blackberry and spice. Full bodied with well 
integrated oak. Can be enjoyed now or 
kept another 3 – 5 years.

A well-balanced Chilean Merlot which has 
been aged in a combination of French and 
American oak. The natural fruit character of 
juicy plum and black cherry is balanced by 
flavours of coconut and vanilla from the 
well-judged oak. Serve with roasted meats, 
venison, and duck.

6 PACK

£104 

12 PACK

£196

6 PACK

£53 

12 PACK

£98

Jane Boyce
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Travelling, as ever, the route less travelled, this is a 
gorgeous hand-picked selection of James’s personal 
favourite wines from 2017. 

With origins as diverse as Bolgheri in Italy to the Lebanon 
via South Africa and Australia, this case will introduce 
you to some really interesting wines with one thing in 
common: the “wow” factor.

Celebration Case
THE JAMES NICHOLSON 
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DOMAINE CAUHAPÉ QUEST 
JURANCON, FRANCE 2014 (75CL)
From indigenous grape varieties grown in 
the Jurancon region of South West France. 
50% Gros Manseng and 50% Petit Manseng 
harvested in early October to benefit from 
some autumnal sun. Partially fermented in 
oak barrels for added texture and very 
subtle flavour.

QUINTA DE LA ROSA RESERVE BRANCA, 
PORTUGAL 2015 (75CL)  
The La Rosa Reserve white has a very 
perfumed nose with citric and floral aromas. 
On the palate the wine is quite full bodied, 
very soft and seductive. It is an intense wine, 
full of flavour with a long, fresh finish at the 
end. Expressive white fruit aromas with 
marked minerality. On the palate plenty of 
richness and citrus fruit flavours with a lively 
and very pleasant finish. 

KORRELL SLICE OF PARADISE RIESLING, 
GERMANY 2016 (75CL) 
Once tasted, we couldn’t wait to ship these 
pristine wines from the Nahe region. Slice 
of Paradise has tingling green apple which 
zips across the tongue with electric energy. 
Beautiful poise and balance with a lingering 
minerally finish. 

ERNIE ELS CABERNET 
SAUVIGNON, SOUTH AFRICA 2014 (75CL) 
Els has long demonstrated a passion for 
excellence on the golf course and these same 
qualities are also evident in Ernie’s South 
African Wines. The richness of cranberries 
and morello cherry gives length while the 
salty liquorice edge offers freshness and 
elegance. Beautifully balanced and poised.

ZUANI VIGNE, COLLIO BIANCO 
ITALY 2016 (75CL) 
The bright yellow hue of the unoaked Collio 
Bianco introduces a soft, complex, fruit-rich 
nose enhanced by lingering mineral notes. 
The warm, broad palate echoes the nose, 
revealing balanced acidity and impressively 
rich fruit on the long finish. It is a delicious 
match for light starters, baked rice or pasta, 
fish and white meats. 

SALWEY SPATBURGUNDER 
OBERROTWEILER KASELBERG, 
GERMANY 2013 (75CL) 
Spatburgunder is the German name for Pinot 
Noir. It literally means “late Burgundy” and 
you will no doubt find an affinity with the red 
wines produced several hundred kilometres 
to the west. We love the cherry, leafy 
character of this wine. Medium bodied with 
silky tannins, great texture and a savoury 
note, it is well balanced and would make a 
great accompaniment for Christmas ham or 
mature cheeses.

POGGIO AI GINEPRI, BOLGHERI, 
ITALY 2015 (75CL) 
This wine represents a separate vinification 
of Cabernet Sauvignon, Syrah and Merlot. It 
is a generous wine, with good structure and 
deep concentration.

JOURNEY’S END CHARDONNAY 
SOUTH AFRICA 2016 (75CL) 
This Chardonnay represents the pinnacle of 
white wine making at the Journey’s End Estate. 
The grapes are harvested from the best 
vineyards and the wine is matured in oak for 
8 months. Clear and bright straw with a hint 
of green. Expressive fruit, initially lemon, guava 
and citrus, but under that, it’s more tropical 
and pineapple, all seamed through with crushed 
almond, savoury oak tones. This is a layered, 
complex wine, the result of cool-grown fruit 
carefully handled, plus barrel selection. 

MASSAYA LE COLOMBIER 
LEBANON 2015 (75CL) 
The Massaya winery and vineyards are 
nestled between the mountains and the 
Mediterranean, producing a wide range of 
unique wines. This is an easy-drinking, 
unoaked blend of Cinsault, Cabernet 
Sauvignon, and Syrah with fresh ripe 
raspberries on the nose and plush red fruits 
on the palate. Try it with tagines or other North 
African dishes. It would also be a great 
match for duck served with a fruity sauce.

CARMELO RODERO 9 MONTHS, 
RIBERA DEL DUERO, 2014/15 (75CL) 
This wine is made from 100% Tinta Del País 
(Tempranillo) from 20-year-old vines.  The 
round, elegant mouthfeel leads on to a 
lingering finish. A great match for Christmas 
roast meats and mature cheeses.

KILLERMAN’S RUN GSM (GRENACHE, 
SYRAH, MATARO), AUSTRALIA 2013 (75CL) 
Now sourced in the Clare Valley, this classic 
GSM has an abundance of stewed red 
plums and kirsch with underlying eucalyptus 
and cinnamon stick nuances. Medium-
bodied with mouth-filling red berry 
preserves and baking spice flavors, it has a 
medium level of velvety tannins, refreshing 
acid and a finish with good persistence. 

ARGILE, CHATEAU DU HUREAU 
SAUMUR, FRANCE 2015 (75CL)
Historically the Chenin was the King of the 
grape varieties planted on the banks of the 
Loire, but little by little it has been usurped by 
the Cabernet Franc and more recently the 
white grape, Sauvignon Blanc. These days 
those golden grapes of Chenin Blanc are fast 
are becoming a rarity in the Saumur Champigny 
appellation. Chateau du Hureau plan to not 
let them become forgotten. Classic nose of 
lanolin, honey and quince leading to a taut, 
minerally palate. Dry yet with a core of rich 
peachy fruit. Very long finish. 

James Nicolson

12 Pack
£167  

 
NORMAL PRICE 

£191.07  
SAVE

£24.07
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Spain Italy
CHRISTMAS IN CHRISTMAS IN

MONTEPEDROSO VERDEJO,  
RUEDA 2016 (75CL)

Clean, aromatic nose with high intensity. 
The notes of apricot, peach, fennel, green 
almond shell, aniseed, fresh fruits (lychee, 
grapefruit, green apple) show up. Recalls to 
fresh cut hay, and light smoke touches 
mixed with mineral notes.

LA COLOMA PINOT NOIR ROSADO, 
EXTREMADURA 2015 (75CL)

Floral on the nose with hints of fresh 
strawberry, red currant and apricot. Very 
fresh and fruity taste thanks to its 
‘candyfloss’ sweetness and strawberry 
macaroon flavour/character.

LA GITANA MANZANILLA (37.5CL)

My favourite Manzanilla Sherry of all - the 
palest and driest of all styles - this 
phenomenal aperitif style of wine is the 
ultimate pick me up and if you have yet to 
be gripped by the Sherry scene then this is 
the perfect starting point. Crisp citrusy 
refreshing and vital served ice cold this is 
one of the finest value wines in the world. 

MICHELE BIANNCARDI ORGANIC 
PUGLIAN OLIVE OIL (75CL)

Organic and sourced from the top olive 
growing region in Italy.  This will enhance any 
dish and is a real treat for the festive season.

SARTARELLI BRUT SPUMANTE NV – 
SPARKLING VERDICCHIO (75CL)

A charming sparkling wine with upfront fruit 
and floral aromas and flavours. Crisp, dry 
and always elegant.

PIRA LUIGI DOLCETTO D’ALBA,  
2015 (75CL)

It is a flavourful wine redolant of dark fruit  
in a soft style that shows great richness.  
It is very well-balanced with a long and 
complex finish.

VALPOLICELLA RIPASSO,  
SCRIANI 2015 (75CL)

The wine is an intense ruby red with aromas 
of red berries, cherries and plums. On the 
palate, it is rich and complex. It combines 
beautifully with savoury dishes, mixed 
grilled meats, roasts and cheeses. 

DEHESA LA GRANJA, CASTILLA Y LEON 
2009 (100% TEMPRANILLO) (75CL)

100% Tempranillo - Unfined and Unfiltered. 
Nose and palate share elements of blackberry, 
vanilla, tobacco and roast coffee, soft sweet 
tannins and a deep, long smoky finish. Delicious.

CANTOS DE VALPIEDRA,  
RIOJA 2013 (75CL)

The wine is highly aromatic with black fruit 
and ripe sloe notes and a touch of salty 
minerality that together with the vanilla 
spice and tobacco notes from the barrel 
ageing give great character to this wine.  
It is a supple fresh wine rich in strawberry 
and apple pie flavours with soft oak and 
tangy acidity on the finish.

FINCA ANTIGUA MOSCATEL, LA 
MANCHA (37.5CL)

Aromas of fruits like peach and apricot, of 
white flowers such as jasmine. Velvet texture 
on the palate . The acidity, unusual for a 
sweet wine, lends freshness and energy 
which compensates fantastically for the 
sweetness of the wine. Very long and 
pleasant finish with a great freshness.

POGGIO AI GINEPRI, TOSCANO 
(VERMENTINO, VIOGNIER AND 
SAUVIGNON) 2016 (75CL)

60% Vermentino, 30% Sauvignon, 10% 
Viognier.  Hints of pear, banana and apricot, 
lavander and white flowers with a touch of 
sage and spice. A long fresh finish with 
good aromatic and mineral character.

MACCHIALUPPA FALANGHINA, 
AVELLINO 2016 (75CL)

Straw yellow with golden highlights. An 
intense perfume that is uplifting with fruity 
hints of peach and pineapple, magnolia 
flowers and honey.

The palate is soft and warm, with a lingering 
aromatic finish.

Bring some Spanish sunshine into your home this Christmas with our new all 
Spanish selection. It encompasses all that we love about Spanish wine: there’s 
a half bottle of Manzanilla to whet your appetite, a white for the fish, a rose for 
the fun, a couple of serious reds and a scrumptious Moscatel for the pud! 
Salud y feliz Navidad!

Italian food and wine are a magical combo at any time of the year so this case 
is bound to go down well as a gift or just a special treat for yourself. It offers a 
hand-picked selection of produce from different regions of this diverse, 
wonderful country. Bubbles, Olive oil, red wine and white – Christmas in Italy 
has it covered.

Case Price		  £67.27

Christmas Price		  £63.00

Saving		  £4.27

Case Price		  £77.64

Christmas Price		  £73.00	

Saving		  £4.64

6 Pack 6 Pack

Xmas Price
£63

SAVE
£4.27

Xmas Price
£73

SAVE
£4.64
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Gift Packaging
OPTIONS

Gift Packs
WOODEN GIFT

If you love the full, bold flavours of Chateauneuf du Pape but 
consider it beyond your budget why not consider Gadagne 
(pronounced Gad-an-ye). The similarities abound: region? 

Southern Rhone, Grape varieties? Mainly Grenache with Syrah 
and Mourvedre, Terroir? Large pebbles known as “galets”.

Gadagne joined the Cotes du Rhone appellation in 1937, and was elevated  
to Villages status in 1997.

Chateau Quilex covers 11 hectares within the Gadagne appellation and is made  
from 60% Grenache and 40% Syrah. The 2015 has a meaty, spicy nose with a soft,  

open full-bodied palate, mingling flavours of spice and garrigue with liquorice  
and ripe fruit.  Perfect with mature cheeses or hearty beef or venison dishes. 

Gadagne Cotes du Rhone 2015 (6 pack in wood)  
£70.00

To make your gift that little bit extra special we have some gift 
packaging options.  Both our single and twin boxes are available 
in cardboard and wood, prices outlined below. Hampers can be 

made to order.  

Please contact us for details:  
shop@jnwine or +44 (0) 28 4483 0091

Single Cardboard Box £1.95

Twin Cardboard Box £2.95

Single Wood Box £5.35

Twin Wood Box £6.95
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c

Good Food  
Case

BBC

This will be our second year participating in the BBC Good Food Show  
at the Waterfront Hall, Belfast. We have created a special case for it that  

we think is perfect for every occasion in the build up to the festive season.

The case consists of three bottles of each red and white wine. These wines show both  
elegance and value for money. Even more so with our Christmas discount!  

You’ll find us at stand L6, so drop by to meet the team. 

Case Price 12 pack £123.96 Christmas Price £105.00 Saving £18.96

ALLO, SOALHEIRO PORTUGAL 2016 (75CL)  
A great low alcohol white from a blend of Alvarhino and Loureiro.   

Superb freshness and fruit purity.  Light yet intense with vibrant citrus and apricot flavours.  

FORREST ESTATE HEART OF STONE 2016 (75CL)  
This is a vibrant Marlborough Sauvignon Blanc with flavours of blackberry, gooseberry and  

passionfruit underscored by appetising, crisp acidity which produces a refreshing finish.  
It will partner white fish and salads to perfection. One of our best sellers and a perfect Christmas crowd pleaser.

VINA BUJANDA RIOJA CRIANZA 2014 (75CL)  
This Crianza has been aged in American oak for 12 months and reflects the best image of the Tempranillo variety.   

Aromas of blackberry and bilberry together with spicy tones impart mild tobacco and light balsamic notes.  
The Tempranillo variety shows its typical elegance and complexity with a long and silky finish. A perfect accompaniment to lamb.

ALTOSUR MALBEC 2016 (75cl)  
The wine is aged in French and American oak barrels for three to four months to soften and add texture.  

Aromas are primarily those of ripe fruit - cherries, blackberries, blueberries and fresh plums combined with spicy and floral hints.  
In the mouth the sweet and round tannins lend elegance and balance. 

Crackers
CHRISTMAS

Xmas Price
£110  

 
NORMAL PRICE 12 PACK 

£128.04  
SAVE

£18.04

Xmas Price
£105  

 
NORMAL PRICE 12 PACK 

£123.96  
SAVE

£18.96

You can’t go wrong at Christmas with a reliable Rioja and 
a mouth-watering New Zealand Sauvignon. So why not just 

keep things simple with our Christmas Crackers case. 
Six bottles of each offering great value and drinkability. 

Heart of Stone Sauvignon Blanc, Marlborough, New Zealand 2016 (75cl)

Bujanda Rioja Crianza, Spain 2014 (75cl)
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Gift Packs
TWO BOTTLE

Christmas Price		  £19.00

Wolftrap White 2014

Wolftrap Red 2016

Wolftrap Duo

A red and a white from the fantastic 
Boekenhoutskloof winery in South Africa. 
Packed with juicy fruit and plenty of flavour 
to warm up any winter’s night.

Christmas Price		  £18.00

The Vines Shiraz/ Cabernet 2013

The Vines Sauvignon/ Semillon 2013

Australian Duo

A taste of Ozzie sunshine to brighten up your 
winter – a ripe, juicy red and lively, citrus white.

Christmas Price		  £23.00

Dominio La Grandilla Rueda 2016

Finca Antigua Tempranillo 2013

Spanish Duo

This pair features Spain’s best loved indigenous 
grape varieties: tempranillo for the red and 
verdejo for the white. An authentic taste of Spain.

Christmas Price		  £20.00

Galileo White

Galileo Red

Italian Duo

Our new pair from Rocca delle Macie feature a 
red and a white Italian. Both are vibrant yet easy 
drinking and would be excellent with or without 
food. The red is a blend of Sangiovese, Syrah and 
Primitivo while the white is made from Sauvignon 
Blanc, Chardonnay and Pinot Grigio.

Christmas Price		  £39.00

French Duo

A classic duo, ideal for lovers of tradition and 
heritage. They offer elegance and complexity, 
making them excellent food matches for 
Christmas entertaining. 

Bourgogne Chardonnay, Olivier Leflaive 2014 
A fine, citrus, buttery white Burgundy from one of 
the best producers in the region. 

Chateau Senejac 2011
An impressive nose of blackcurrants and cedar. 
On the palate it is round and intense with a 
structure of ripe juicy tannins and a lingering fresh 
finish. Drink now or keep up to 5 years.

Duos make the perfect gift. These specially selected pairs offer something for everyone. 

Whether buying for friends to enjoy over Christmas, or as a sincere thank you for the year  
just gone, you’ll find something here to suit your needs. Don’t forget, we can deliver your  

gifts for you throughout the UK and Ireland. Duos are boxed in the JN Wine gift box as standard. 
Upgrade to a wooden box for an additional £4.00.

www.jnwine.com  |  shop@jnwine.com  |  +44 (0) 28 4483 0091   1918   www.jnwine.com  |  shop@jnwine.com  |  +44 (0) 28 4483 0091



We have a great selection of fizz to add a special 
sparkle to your celebrations over Christmas 

and the New Year. 

Champagne & 
Sparkling  

Wines

LOUIS ROEDERER BRUT PREMIER NV, CHAMPAGNE (75CL)

Was £46.99   Now £39.94

Family owned and hugely respected, this is a rich and 
indulgent delight.

BILLECART SALMON BRUT RESERVE NV, CHAMPAGNE (75CL)

Was £40.50   Now £34.43

One of the most elegant Champagnes available. 
Small, family owned producer. The Champagne of choice for 
many of the world’s top restaurants.

BILLECART SALMON BRUT ROSÉ NV, CHAMPAGNE (75CL)

Was £61.00   Now £51.85

Beautiful, delicate and complex with exquisite balance 
and length.

FORGET BRIMONT ROSÉ PREMIER CRU CHAMPAGNE (75CL)

Was £29.99   Now £25.49

40% Pinot Noir, 40% Pinot Meunier and 20% Chardonnay. 
Elegant, light salmon colour. Harmonious balance between 
ripe, round red fruit and freshness.

JN SPARKLING SAUMUR BRUT RESERVE NV, FRANCE (75CL)

Was £13.50   Now £11.48

Our house fizz, made in the Loire Valley by Bouvet Ladubay 
just for us.

JN SPARKLING SAUMUR BRUT ROSÉ (75CL)

Was £14.39   Now £12.23

The rosé version of our own bubbles has a wonderfully soft 
and delicate style.

BOTTER DOC SPUMANTE NV (75CL) 

Was £11.39   Now £9.68

Pale light yellow colour with fine perlage. Delicately fruity 
with hints of ripe pears flowers and some mineral notes on 
the nose. This is a well-balanced sparkling wine with a light 
body but quite a long finish.

SARTARELLI BRUT, ITALY (75CL)

Was £15.79   Now £13.42

Made from Verdicchio, this fizz from one of our favourite 
Italian producers is rich, dry and elegant.

SOALHEIRO ALVARINHO ESPUMANTE 2016, PORTUGAL (75CL)

Was £17.50   Now £14.88

Soalheiro’s Alvarinho has a loyal and passionate following. 
This sparkling version is a great alternative to Champagne.

FORGET BRIMONT BRUT PREMIER CRU, CHAMPAGNE NV (75CL)

Was £26.99   Now £22.94

Fresh creamy sweet fruit nose with light toast. Full ripe 
appley fruit crisp with a touch of brioche on the palate. 
Good mousse with balanced acidity.

15%
OFF
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Goodies & Treats
CHRISTMAS EXTRAS

£17.79

£23.50

£45.99

£23.75

£15.99

£19.35

PASTRANA MANZANILLA, HIDALGO (75CL)

EISWEIN HOPLER (37.5CL)

TOKAJI PAJZOS 5 PUTTONYOS ASZU, HUNGARY 2006 (50CL)

QUINTA DE LA ROSA 20 YEAR OLD TAWNY PORT (50CL)

TRIANA PEDRO XIMINEZ, HILDALGO (50CL)

QUINTA DE LA ROSA LATE BOTTLED 
VINTAGE PORT 2013 (75CL)

£17.75

£12.50

£35.99

£31.00

£53.95

£32.50

CYPRÈS DE CLIMENS, BARSAC, SAUTERNES 2013 (37.5CL)

DOMAINE CAUHAPÉ SYMPHONIE DE NOVEMBRE 2014 (37.5CL)

SHORTCROSS GIN (70CL)

MONTIFAUD COGNAC 5 YO (70CL)

DARROZE ARMAGNAC 12YO (70CL)

NICHOLSON ORIGINAL LONDON DRY GIN (70CL) 

Before, after or somewhere in-between, these are the little 
indulgences that no-one can resist around the festive table.

Tastings
CHRISTMAS

What better way to get into the spirit of things than visiting us at  
our shop in Crossgar to enjoy some of our beautiful wine first hand.  

We also have some special guests joining us to help get you into  
the festive spirit. As usual, we will have tasting from  

12noon to 5pm every Saturday, detailed below.

SATURDAY 9TH DECEMBER 

Local Crafts
The James Nicholson Case will be open for 
sampling, this is a selection of James’ wine 

from our 40th year in business. 

We will be joined by a range of local artists 
including Dawn Crothers, Stephen Whalley 
and Joanne Armstrong as well as bespoke 

cufflinks from Alistair. They will have a selection 
of Christmas gifts perfect for those stocking 

fillers and your nearest and dearest.

SATURDAY 16TH DECEMBER

Artisan Food 
Our Festive Favourites case will be open for 

tasting. We will be joined by some local 
artisan producers including Mike’s Fancy 

Cheese, Burren Balsamics, Kilmeggan Cider, 
Ispini Charcuterie and East Coast Seafoods.  

These artisan delights will be a great 
addition to your festive feast. 

SATURDAY 25TH NOVEMBER

Join us to sample our Top 12 Case, specially selected for Christmas 2017.

SATURDAY 2ND DECEMBER

An Afternoon with Fiona Beckett
We are thrilled to be joined by Fiona Beckett, the Guardians wine critic, for a wine tasting. Fiona’s new book, 
Wine Lover’s Kitchen was launched in October this year and includes over 70 recipes for cooking with wine.  

Join Fiona and the JN team for an informal tasting adventure from 12 noon to 1.30pm.

Tickets £15, booking essential
The tasting will be followed by a book signing from 1.30pm.  

We will also be sampling our award winning JN Sparkling NV.
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looking for?
STILL HAVEN’T FOUND WHAT YOU’RE

This is only a small selection of some of the great wines available 
from JN Wine. If you haven’t found what you’re looking for here, 
please get in touch and we will be delighted to find just the right 

thing for you.

Wine is one of the oldest gifts in history, and we believe it is still  
one of the best. Whatever your requirements JN Wine will help  

you create something individual.  Our highly trained staff will advise 
you on the different options available and will help you find 

something unique to suit your budget and the recipients taste.

Alternatively, pop in to our shop in Crossgar for a chat and discover 
that new favourite wine at one of our Saturday tastings where  

we have a number of wine accessories including an extensive range 
of Riedel Glassware including decanters, wine and whiskey glasses 

and champagne flutes. To get the best of both worlds we can 
organise a tailormade hamper with your choice of liquid and a 

selection of local artisan food products and/or wine accessories.

Wine Course

Upcoming Events

INTRODUCTION TO

Our passionate and experienced staff love to share their 
knowledge and enthusiasm for wine. JN Wine is proud to 
offer a fantastic introduction to your wine drinking year.

  
Featuring a great selection of wines to sample, this fun and informative course will guide you through 

what to look out for and help to educate your palate for years of future wine enjoyment.  

CHRISTMAS AT TULLYVEERY

Friday 1st December 2017 
7.30pm for 8.15pm

£85 per guest

Tullyveery House are hosting an exclusive  
5 course gourmet dinner, celebrating a  
range of local ingredients prepared by Jane’s  
Kitchen of Broughshane. James Nicholson  
will match each course with wines from his  
2017 Christmas range.

To book visit www.jnwine.com/event-tickets  
call 028 4483 0091, or drop in to 
JN Wine, 7-9 Killyleagh Street, Crossgar.

This evening will also recognise work done  
by QUB into ovarian cancer research.

Tullyveery House, 7 Ardigon Road, Killyleagh, 
BT30 9TA

PORTFOLIO TASTING

Our JN Christmas Portfolio tasting is a unique 
opportunity to sample a wide selection of 
wines and to meet the people who have a hand 
in making them. The JN team will give you a 
glass and a tasting list at the door. You are then 
free to walk around, meet our makers, taste 
their wine and find your favourite! 

Thursday 9th November 2017
5-8pm
Rita Duffy Suite 
The Merchant Hotel 
Waring Street, Belfast 
£20

Saturday 13th January 2018  |  JN Wine, Crossgar  |  Price £60.00

If you are still not sure  
what to get the wine lover  

as a gift, we also offer  
gift vouchers of any 

denomination. Gift vouchers 
can be redeemed  

online at  
www.jnwine.com. 

LAST CHANCE FOR TICKETS
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JN Wine Club
THE

Taste, explore and discover a world of wine.

Exclusive wines and discounts for club members 
(minimum 12.5% discount off the Club cases as well 

as other wine purchases).

Hassle-free & flexible – we select the wines and 
deliver them free of charge (UK mainland charges apply). 

Manage your preferences and deliveries online.

All cases include detailed tasting notes and food 
matches to maximise your enjoyment of the wines.

All from £99 a case!

Join today at jnwine.com/wine-club

Sign up today 
and get a £25 

voucher on delivery  
of your first order

Corporate  
Service

It’s that time of year when we all like to spread goodwill 
far and wide. If you have a thank you to offer or a 

Christmas message to send, what better way than with  
a gift of wine.

We can send wine and Champagne to colleagues and 
suppliers across the UK and Ireland to say an extra special 

thank you for their custom throughout the year. 

Whatever your requirements we can offer expert advice  
to ensure a Merry Christmas all round.  

Contact shop@jnwine.com for more information  
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Order Form
JN WINE

Order Form continued overleaf

PRODUCT QUANTITY PRICE

Top Twelve for Christmas	 102769 £124.00

The Christmas White Case (6 Pack)	 102771 £64.00

The Christmas White Case (12 Pack)	 102770 £118.00

The Christmas Red Case (6 Pack)	 102773 £69.00

The Christmas Red Case (12 Pack)	 102772 £128.00

French Luxury Case (Selected by Jane Boyce)(6 Pack)	 103539 £104.00

French Luxury Case (Selected by Jane Boyce)(12 Pack)	 103540 £196.00

Festive Favourite Case (6 Pack)	 102777 £53.00

Festive Favourite Case (12 Pack)	 102776 £98.00

James Nicholson Celebration Case (12Pack)	 102778 £167.00

Christmas in Spain Case (6 Pack)	 103541 £63.00

Christmas in Italy Case (6 Pack)	 103542 £73.00

Christmas Crackers Case (12 Pack)	 103543 £110.00

BBC Good Food Case (12 Pack)	 103544 £105.00

Gadagne Cote Du Rhone 2015 (6 Pack in Wood)	 103436 £70.00

Louis Roederer Brut Premier NV, Champagne	 100412 £39.94

Billecart Salmon Brut Reserve NV, Champagne	 100392 £34.43

Billecart Salmon Brut Rosé NV, Champagne	 100396 £51.85

JN Sparkling Saumur Brut reserve NV, France	 103071 £11.48

JN Sparkling Saumur Brut Rosé, France	 103072 £12.23

Sartarelli Brut, Italy	 101029 £13.42

Soalheiro Alvarinho Espumante 2016, Portugal	 103326 £14.88

Forget Brimont Brut Premier Cru, Champagne NV	 100400 £22.94

Forget Brimont Rosé Premier Cru Chamagne NV	 100403 £25.49

Prosecco DOC Spumante	 100964  £9.68

Pastrana Manzanilla, Hidalgo	 100917 £17.79

Triana Pedro Ximinez, Hidalgo	 100918 £15.99

50cl Quinta de la Rosa 20 year old tawny Port	 100780 £23.75

Quinta de la Rosa Late Bottled Vintage Port 2013	 103371 £19.35

Tokaji Pajzos 5 Puttonyos Aszu, Hungary 2006	 103223 £45.99

Domaine Cauhapé Symphonie de Novembre 2014	 101770 £12.50

Cyprès de Climens, Barsac, Sauternes 2013	 102973 £17.75

Shortcross Gin	 101749 £35.99

Montifaud Cognac 5 YO	 101769 £31.00

La Gitana Manzilla, Hidalgo, 75cl	 100913 £13.99

Eiswein, Hopler	 100083 £23.50

Darroze Armagnac 1270, 70cl	 101799 £53.95

Details
on how to
order...

ONLINE
Visit jnwine.com
	

BY EMAIL
Email your order to shop@jnwine.com

BY PHONE
From NI/UK
Tel 028 4483 0091

From ROI
Lo-Call 1890 667799

BY FAX 
From NI/UK
Fax the form to 028 4483 0028 

From ROI
Fax the form to 048 28 4483 0028

BY POST
Send your completed order form to
James Nicholson Wine Ltd.
7–9 Killyleagh Street 
Crossgar, Co. Down, BT30 9DQ

FINAL ORDER DATES FOR GUARANTEED  

CHRISTMAS DELIVERY WILL BE  

SATURDAY 16TH DECEMBER 2017 
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Case prices include packaging and all applicate discounts.
Please refer to our terms and conditions for delivery charges.
All wines subject to availability.

Name 

Address 

 

 

Postcode 

Daytime tel 

Evening tel 

Email 

Signature 

Date 

Delivery address (if different from home address) 

 

Postcode 

Contact tel (please supply to assist our delivery staff) 

Special delivery instructions

This is a gift delivery. 
 Please include the following message: 

Order Form
JN WINE

I wish to pay by:

Card Number

Issue 
Number

Start Date 
MM/YY

Expiry Date 
MM/YY

Security 
Code

Visa                     Mastercard                  Maestro

Credit                  Debit

Conditions
TERMS AND

AVAILABILITY

All products are sold subject to availability. 
James Nicholson Wine Ltd. and James 
Nicholson Wine Merchant Ltd. reserve the right 
to amend prices, for example following 
Government or legislative changes or in the 
event of foreign major exchange movements.

Prices are correct at the time of going to print 
(October 2017)

SUBSTITUTE WINES

Should a wine become unavailable, we reserve 
the right to substitute it with a wine of equal or 
superior quality and value.

ERRORS AND OMISSIONS

James Nicholson Wine Ltd. and James 
Nicholson Wine Merchant Ltd. accept no 
liability arising from any errors (including 
typographical) or any omissions.

You must be over 18 to purchase or receive 
alcohol. By placing an order you are agreeing 
to the terms and conditions. 

DELIVERIES

We have a reliable and established delivery 
network throughout Ireland and the UK with 
regular deliveries to Belfast city centre and 
daily deliveries to Dublin city centre.

Delivery is free within Northern Ireland for  
12 x 75cl bottles or more to the same address,  
or £7.95 for less. 

Delivery to GB mainland is £10.95 for the first 
case (12x75cl) and £7.95 for each additional 
case (12x75cl) thereafter.

PAYMENT AND DISPATCH

Brochure Prices are valid from 1st November 
2017 to 31st December 2017

Settlement in full is required prior to dispatch 
of orders.

Payment for orders for delivery to addresses  
in NI / GB must be settled in Sterling.

Payment for orders for delivery to addresses  
in ROI must be settled in Euro.

This is because VAT and duty are applicable at 
the prevailing rates in the country of delivery, 
regardless of where you may be resident.  

SHIP TO THE BORDER

If you would like to pay in Sterling but live in 
the Republic of Ireland you can:

Arrange collection from our shop in Crossgar

or

Provide a delivery address in Northern Ireland

For full Terms and Conditions please visit 
www.jnwine.com

PRODUCT QUANTITY PRICE

Nicholson Original London Dry Gin	 103536 £32.50

JN Sparkling Duo	 Wooden box £4 extra	 102762 £26.00

Australian Duo	 Wooden box £4 extra	 103537 £18.00

Spanish Duo	 Wooden box £4 extra	 102766 £23.00

Italian Duo	 Wooden box £4 extra	 102764 £20.00

Wolftrap Duo	 Wooden box £4 extra	 103538 £19.00

French Duo	 Wooden box £4 extra	 102767 £39.00

One Bottle Gift Pack	 102177 £1.95

Two Bottle Gift Pack	 102209 £2.95

One Bottle Wooden Gift Pack	 101963 £5.35

Two Bottle Wooden Gift Pack	 101962 £6.95

TOTAL
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James Nicholson Wine
7–9 Killyleagh Street, Crossgar
Co. Down BT30 9DQ

UK     +44 (0) 28 4483 0091
ROI   1890 667799
shop@jnwine.com

twitter.com/jnwine

facebook.com/jnwinemerchant

instagram.com/jnwine

www.jnwine.com

Christmas Opening Hours

The shop will be open Monday – Saturday 10am – 7pm 
throughout November and December

The shop will be closed on the 
following days: 

Sunday 24th December 2017
Monday 25th December 2017
Tuesday 26th December 2017
Sunday 31st December 2017
Monday 1st January 2018

Free case delivery in NI and ROI
Terms and Conditions apply.

Order online at
www.jnwine.com

Wishing  
you a Merry  
Christmas
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